

Vještine za aktivizam

Online akademija

Registruj se na:

www.vacation-from-war.com/registration

Utorak, 9.11.21

19:30, Jerusalem

18:30, Zagreb, Sarajevo, Beograd

Kreativno pisanje za aktiviste

Ponedjeljak, 15.11.21

19:30, Jerusalem

18:30, Zagreb, Sarajevo, Beograd

Suzbijanje govora mržnje

Četvrtak, 18.11.21

19:30, Jerusalem

18:30, Zagreb, Sarajevo, Beograd

Direktno djelovanje i građanska neposlušnost

Subota, 20.11.21

15 – 19, Jerusalem

14 – 18, Zagreb, Sarajevo, Beograd

Kreiranje socijalne promjene kroz strateške kampanje

Srijeda, 24.11.21

19:30, Jerusalem

18:30, Zagreb, Sarajevo, Beograd

Digitalna sigurnost

Subota, 27.11.21

11:00 – 17:30, Jerusalem

10:00 – 14:30, Zagreb, Sarajevo, Beograd

Regenerativni aktivizam

Odmor od rata - Dijalozi preko granica pozivaju bivše učesnike, osoblje i njihove prijatelje iz oba dijela projekta na digitalnu Online akademiju.

Svi događaji će se održavati na engleskom jeziku sa mogućnošću titlova. Simultani prijevod dostupan je na arapski i bosanski/srpski/hrvatski.

Uključene su pauze za ručak i odmor (posebno u dugim radionicama).

Više informacija i registracija:

www.vacation-from-war.com/program-online-academy-skills-for-activism/

<https://t.me/joinchat/ENF1qQ-ohNo4YjEy>

Committee for Fundamental Rights
and Democracy

Vacation From War

Dialogues across Borders

Kreativno pisanje za aktiviste

Lamisse

Želite li svoju priču podijeliti s drugima? Jeste li ikada razmišljali da svoje lična i politička razmišljanja stavite na papir? Niste sigurni kako započeti? Pomoću alata za kreativno pisanje možete naučiti kako oblikovati događaje iz svog života u uvjerljivu priču s porukom. Na ovoj radionici naučit ćete alate za početak svog spisateljskog putovanja kroz kratke zadatke i rasprave o kreativnom pisanju i pričanju političkih priča. Mogućnosti da podijelite svoje pisanje bit će ponuđene ljudima koji bi htjeli podijeliti svoj rad. Dakle, ako imate priču u sebi, ali jednostavno ne znate odakle započeti, ova je radionica pravo mjesto za vas.

Lamisse Hamouda (ona) je spisateljica, kreativna producentica i omladinska radnica. Lamisse je trenutno usred pisanja svoje prve knjige, književnih memoara o političkom zatvaranju svog oca u Egiptu 2018. Lamisseino pisanje nastoji istražiti šta znači biti čovjek, što se otkriva o nama kad se suočimo s nepravdom, i putevi u bolji svijet. Njen rad oblikovan je predanošću ukidanju feminizma i voljom da zamisli alternativne mogućnosti kao oblik nade i otpora.

Suzbijanje govora mržnje

Cordelia & Jan (Love Storm)

Diskriminirajući govor mržnje i neprijateljstvo rašireni su na društvenim mrežama. Zastrašuju pojedince i čitave skupine i otvaraju put populističkim kampanjama. Posebno su na meti ovih činova agresije oni koji javno izražavaju emancipatorski politički aktivizam i hrabro se zauzimaju za svoje zahtjeve. Ova radionica daje vam priliku istražiti strategije individualnog i zajedničkog suprotstavljanja neprijateljstvu radi poticanja ljubavi i solidarnosti na društvenim mrežama.

Projekt "LOVE Storm - Zajedno protiv mržnje na internetu" suprotstavlja se valu mržnje, omalovažavanja i uvreda na internetu pokretom digitalne hrabrosti. Cordelia i Jan iz inicijative žele osnažiti zainteresirane i predane ljude za učinkovito suzbijanje govora mržnje i cyber zastrašivanja na društvenim mrežama.

Direktno djelovanje i građanska neposlušnost

Ali & Sami (Resist + Renew)

Direktno djelovanje i građanska neposlušnost otporne su taktike koje imaju dugu historiju u borbi protiv nepravde i društvenih promjena. Bez obzira jeste li već učestvovali u obliku direktnog djelovanja ili ste se samo pitali kako to može podržati vašu političku stvar, ova vam radionica daje uvid u širok raspon direktnog djelovanja. Od gerilskog vrtlarstva do blokada cesta: S dva člana Resist + Renew -a i svim ostalim učesnicima možete razmjenjivati i razgovarati o ciljevima, izazovima, sumnjama i strategijama.

Resist + Renew je kolektiv prijatelja, aktivista, umjetnika i radikalnih edukatora koji razvijaju i vode participativne radionice, kurseve i prostore za raspravu. Ali (on) bio je uključen u kampanje protiv širenja na zračnoj luci Heathrow i dio End Deportations i živi u Tottenhamu sa svojim partnerom, prijateljima i njihovom mačkom Mishkom. Sami (ona) radila je zajedno s palestinskim skupinama solidarnosti, feminističkim organizacijama, razgovorima o pravdi za osobe s invaliditetom, grupama za klimatsku pravdu i antimilitarističkim kampovima. Ona je punk, queer i ljubitelj spekulativne fikcije.

Kreiranje socijalne promjene kroz strateške kampanje

Daniel

Kako možemo donijeti kralja velikih društvenih promjena koje današnje krize zahtijevaju od nas? Oslanjajući se na historijske društvene pokrete i usredotočujući se na osnovne organizacijske pristupe, upoznat ćemo alate za političke kampanje. To uključuje Stepene moći Gene Sharpa, Akcioni plan kretanja Billa Moyera i analizu vašeg spektra saveznika. To će nas dovesti do razvoja sjajnih ideja za djelovanje na različitim mjestima intervencije u datoj političkoj borbi, uključujući digitalne pristupe izgradnji društva koje djeluje za sve nas. Ove nam ideje pomažu da razvijemo razumijevanje političkih i društvenih procesa koji ističu naše vlastite i kolektivne sposobnosti. To nam daje orijentaciju u često preplavljujućem i haotičnom svijetu aktivizma. Opremanje jasnije strategije čini nas otpornijim, a naš rad održivijim. A i zabavno je!

Daniel Hofinger, 27 godina, posljednje je desetljeće aktivan u njemačkom pokretu za klimatsku pravdu. Doprinjeo je Priručniku Press Work for Social Movements, bio je glasnogovornik masovne kampanje građanske neposlušnosti Ende Gelaende i bio je jedan od osnivača temeljnog kolektiva za obuku Phase5. Trenutno radi na izgradnji stanarskog pokreta u svom rodnom Bonnu.

Digitalna sigurnost

Pablo

Razgovarajmo o privatnosti. Koliko informacija imate na svom telefonu? Koliko velike tvrtke imaju informacija o vama? Da li se osjećate sigurno?

U ovoj radionici pokušat ćemo razumjeti zašto je privatnost važna za slobodu i demokratiju, koliko drugi ljudi mogu prikupiti informacije o nama i kako se možemo bolje zaštititi na internetu. Vidjet ćemo zašto su neki alati bolji od drugih što se tiče naše sigurnosti i privatnosti i shvatit ćemo da je naše ponašanje prvi korak da se osjećamo sigurnije.

Pablo (on) uključen je u rad na polju ljudskih prava više od 20 godina, saradujući s organizacijama civilnog društva u mnogim različitim zemljama. Živi u Gvatemali i stručnjak je za digitalnu sigurnost.

Regenerativni aktivizam

Ilaj (Ulex Project)

Mi koji smo uključeni u društvene promjene suočeni smo s ogromnim izazovima. Svakodnevno se u svijetu oko nas susrećemo s nepravdom, gubitkom i patnjom. Također se susrećemo s vlastitim odgovorima, svojim strahovima, frustracijama i ljutnjom. Kako možemo najbolje kreativno saradivati s ovim odgovorima kako bismo postigli svoje ciljeve? Gdje možemo pronaći osobne resurse i vještine koji bi mogli učiniti naše djelovanje učinkovitijim i održivim? Ova radionica nudi niz alata koji naš aktivizam mogu učiniti učinkovitijim i održivim. „Regenerativni“ pristup istražuje kako se možemo organizirati na načine koji zapravo revitaliziraju naše vlastite resurse - to nam može pomoći da ostanemo nadahnuti, uhranjeni i kreativniji u našem taktičkom pristupu.

Ulex projekt govori o podršci našim pokretima u kontekstu naše budućnosti - za društvenu pravdu i ekološki integritet. Svojim treninzima uspijevaju produbiti razmišljanje i ojačati veze za lično i kolektivno osnaživanje.

Ilaj (oni) voditelj je projekta za Ulex-ov LGBTQI + program psiho-socijalne otpornosti i cjelovite sigurnosti te radi s lokalnim skupinama uključenim u društvene i ekološke borbe, kao i s nevladinim organizacijama u područjima socijalne i ekološke pravde.